
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/121185 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Валютная организация и валютный контроль

-

По условиям задачи необходимо привлечь 80000 руб. Уставный капитал 120000 руб., резервный капитал
20000 руб., облигационный займ 40000 руб., нераспределенная прибыль 80000 руб.
Наиболее оптимальным решением является увеличение уставного капитала за счет нераспределенной
прибыли прошлых лет.
Принимают такое решение акционеры (участники) ООО или АО. Для принятия решения об увеличении
первоначальный уставный капитал должен быть оплачен в полном объеме (п. 6 ст. 90, п. 2 ст. 100 ГК РФ).
Сумма, на которую увеличивается уставный капитал общества за счет его имущества, не может превышать
разницу между стоимостью чистых активов общества и суммой его уставного капитала и резервного фонда
(ст. 18 Федерального закона от 08.02.1998 № 14-ФЗ (далее — Закон об ООО), п. 5 ст. 28 Федерального
закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ (далее — Закон об АО)).

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:
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